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ABAETETUBA – PARÁ 
 

PAUTA Nº. 026 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 

REALIZADA EM 12 DE JUNHO DE 2024. 

 

ORDEM DO DIA: 

 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº. 025/2024 – INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO – QUE ALTERA 

A LEI MUNICIPAL Nº. 038/1991, INCLUINDO A SEÇÃO VI E SEUS RESPECTIVOS ARTIGOS 

AO CAPÍTULO IV E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - (2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

2. PROJETO DE LEI Nº. 028/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR EDINICIO DA CUNHA – 

QUE ASSEGURA ÀS MULHERES O DIREITO A ACOMPANHANTE DURANTE AS 

CONSULTAS MÉDICAS, EXAMES E DEMAIS PROCEDIMENTOS CLÍNICOS NOS 

ESTABELECIMENTOS DE SAÚDE PÚBLICOS E PRIVADOS. – (1ª DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO); 

3. PROJETO DE LEI Nº. 029/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR EMERSON NEGRÃO – 

QUE ASSEGURA O/A ALUNO/A COM DEFICIÊNCIA LOCOMOTORA PERMANENTE, 

PRIORIDADE NA MATRÍCULA EM INSTITUIÇÃO DE ENSINO MUNICIPAL MAIS PRÓXIMA 

DE SUA RESIDÊNCIA. – (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

4. PROJETO DE LEI Nº. 030/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – 

QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CAMPANHA EDUCATIVA DE CONSCIENTIZAÇÃO 

SOBRE A SÍNDROME ALCOÓLICA FETAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NO MUNICÍPIO 

DE ABAETETUBA. – (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

5. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 017/2024 – VEREADOR GELCINEY 

MATOS – GEL – QUE CONCEDE TÍTULO DE EMBAIXADOR DE ESPORTE A BENEDITO 

BARBOSA DOS SANTOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - (ÚNICA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO). 



PROPOSIÇÕES:  

1.   PROPOSIÇÃO Nº. 158/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTISSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI INDICATIVO QUE 

ESTABELECE DIRETRIZES PARA A IMPLEMENTAÇÃO DE AÇÕES DE PREVENÇÃO 

E CONTROLE DE DIABETES EM CRIANÇAS E ADOLESCENTES MATRICULADOS 

NAS ESCOLAS DA REDE DE ENSINO PÚBLICO E PRIVADO DO MUNICÍPIO DE 

ABAETETUBA, ESTADO DO PARÁ; 

2. PROPOSIÇÃO Nº.159/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR EDINICIO CUNHA – O 

QUAL SOLICITA QUE A MESA DIRETORA DA CASA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO A REVITALIZAÇÃO DO RAMAL MAÚBA, LOCALIZADO NO 

ARAPIRANGA DE BEJA; 

3. PROPOSIÇÃO Nº. 160/2024 - INICIATIVA DOS VEREADORES ELTOM MAUÉS E 

ALUÍSIO CORRÊA – OS QUAIS REQUEREM QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, SENHORA 

ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO A CONCLUSÃO DOS 

SERVIÇOS DE ASFALTAMENTO DA RUA NOVA JERUSALÉM, BAIRRO CRISTO 

REDENTOR, PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE AS TRAVESSAS MANOEL DE ABREU 

E ARISTIDES DOS REIS E SILVA; 

4.  PROPOSIÇÃO Nº. 161/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO – 

SABIÁ – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO QUE A MESMA AUTORIZE A SECRETARIA DE OBRAS A 

REALIZAR SERVIÇOS DE ATERRO, TERRAPLENAGEM E PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DA RUA DA BATALHA, BAIRRO ANGÉLICA; 

5.    PROPOSIÇÃO Nº. 162/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS - GEL 

– O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO EM CARÁTER DE URGÊNCIA, DOS 

SERVIÇOS DE LIMPEZA E TERRAPLENAGEM NO RAMAL DO PIRATUBA; 

6. PROPOSIÇÃO Nº. 163/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DE JESUS 



BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS – A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA 

CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PARA QUE A MESMA DETERMINE À 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS PROCEDER SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA E MEIO FIO NA RUA JOAQUIM NUNES (9ª RUA), BAIRRO ANGÉLICA, 

PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS BATALHA E ANCHIETA; 

 

7. PROPOSIÇÃO Nº. 164/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR JOEFFERSON ALVES – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO – SEMOB, SENHORA 

ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO SERVIÇOS PARA 

IMPLEMENTAÇÃO DE UM POÇO DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA, NO RIO 

ARUMANDUBA CABECEIRA, ILHAS DE ABAETETUBA, O QUAL IRÁ BENEFICIAR 

MAIS DE 50 (CINQUENTA) FAMÍLIAS; 

 

8. PROPOSIÇÃO Nº. 165/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX FERA - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E AO 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SENHOR JEFFERSON FELGUEIRAS, 

SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE NO RIO ACARAQUI, 

LOCALIZADO NA REGIÃO DAS ILHAS. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

10 DE JUNHO DE 2024. 


